



●陳浩源在小組賽首戰，僅用時27分鐘便擊敗對手。香港殘奧會供圖



●梁育榮(左)昨夥拍劉慧恩，小組賽兩連勝。香港殘奧會供圖

## 輪椅組羽毛球開打 首戰27分鐘獲勝

# 陳浩源 盡顯霸氣 劍指金牌

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港隊於今屆殘奧會連奪兩銅後昨繼續有好表現，世界排名第2的陳浩源於男子輪椅組WH2級羽毛球小組賽首戰即盡顯霸氣，只花了不足半小時便直落兩局擊敗法國對手，為衝擊金牌打下一支強心針。

東京殘奧首次加入輪椅組羽毛球項目，世界排名第2的港隊「一哥」陳浩源雖然因疫情超過一年半沒有正式比賽，但仍然狀態大勇，小組賽首戰輕鬆以21:10及21:8擊敗法國對手旗開得勝，只花費27分鐘就連取兩局。

曾直言要成為輪椅羽毛球界林丹的他今屆目標劍指金牌，目前無論身心都已準備就緒：「第一場殘奧比賽是有點緊張，不過都在控制範圍內，之後的比賽會更加艱難，希望香港市民能繼續支持我。」

多年前因工作遇車禍被切除左腳的陳浩源還表示，雖然疫情期間欠缺實戰，不過和健全青年小將特訓後無論技術及心理素質都有所提升，面對逆境時心態更為成熟。

至於出戰羽毛球男子SH6級小組賽的朱文佳亦以21:15及21:10擊敗英國對手。

### 梁育榮再戰雙人賽兩連勝

在硬地滾球個人賽收穫1銅的梁育榮繼續狀態大勇，昨夥拍劉慧恩、黃君恒出戰混合BC4級雙人賽小組賽，小組賽首仗以7:1勝日本隊，其後再以6:2勝哥倫比亞取得兩連勝。BC3級的何宛淇、謝德權及廖詠彤組成的港隊昨日首戰葡萄牙隊，以4:1獲勝；第二仗面對日本隊，與對手打成4:4後經附加局以2:0獲勝，累計兩戰兩勝，出線機會高唱入雲。硬地滾球雙人賽，每隊共有3名運動員，當中兩名主力，一名後備。

另外游泳代表陳睿琳在S14級100米背泳初賽游出1分12秒57，總排名第6位，晉身決賽；之後在傍晚的決賽做出1分12秒49排名第6，已經完成今屆殘奧賽事的她坦言自己表現一般，疫情影響加上欠缺比賽未能將狀態推至巔峰，雖然今屆未能站上頒獎台，不過仍汲取了很多寶貴經驗，會收拾心情準備以後的比賽。



●陳睿琳在S14級100米背泳決賽獲得第6名。香港殘奧會供圖



●何宛淇與謝德權(左)互相鼓勵。香港殘奧會供圖

排名	代表團	金	銀	銅	總數
1	中國	77	46	44	167
2	英國	34	27	35	96
3	俄殘奧會	32	23	42	97
4	美國	27	31	22	80
5	烏克蘭	20	39	25	84
73	中國香港	0	0	2	2

\*截至9月02日



●文曉燕打破世界紀錄，並獲得女子100米T37級金牌。新華社

## 田徑游泳破世績 中國殘奧史金牌逾500

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)東京殘奧會昨進入第9個比賽日，中國軍團繼續過關斬將，全日收穫13金，獎牌總數累積至77金46銀44銅，在夏季殘奧會歷史金牌總數已達515枚。其中，中國選手昨更分別在田徑、游泳比賽刷新世界紀錄。

在田徑女子100米T37級決賽中，中國選手文曉燕以13.00秒的成績奪得金牌，同時打破世界紀錄，另一名中國選手蔣芬芬以13.17秒的成績獲得銅牌。美國選手傑琳·羅伯茨獲得銀牌。此前文曉燕在女子T37級跳遠奪冠以及在女子200米T37級決賽以打破世界紀錄的佳績封后，100米金牌

是她個人於本屆殘奧會的第三金。

同樣作為奧運基礎大項的游泳比賽，也傳來捷報。中國選手蔣裕燕在女子400米自由泳S6級的比賽以5分04秒57的成績獲得金牌，並打破世界紀錄。烏克蘭選手獲得銀牌，瑞士選手獲得銅牌。

另外，中國男子盲人足球隊昨在準決賽以8:1大勝美國隊，時隔13年再次闖入殘奧會決賽，今晚將與巴西隊爭冠。不過，男子盲人足球準決賽，中國隊以0:2不敵阿根廷，無緣爭冠。他們將於9月4日參加銅牌戰，力爭實現賽前爭奪獎牌的目標。

## 阿富汗女跆拳道選手兩戰皆北



●胡廷迪(右)昨不敵烏克蘭選手。美聯社

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)歷盡艱辛才抵達東京的兩名阿富汗運動員，已相繼亮相殘奧賽場。其中阿富汗女運動員扎奇亞·胡達迪昨出戰跆拳道女子K44級49公斤比賽，但在領先首回合下，最終不敵烏茲別克對手，需要轉戰復活賽。惟在下午的復活賽，扎奇亞·胡達迪面對烏克蘭選手Viktorii Marchuk，以34:48見負，兩戰皆北完成其首次殘奧會比賽。據報扎奇亞·胡達迪將會獲得澳洲人道簽證，她有可能轉赴澳洲接受庇護。

此前，國際殘疾人奧林匹克委員會曾宣布，阿富汗國家隊將不會參加在日本東京舉行的殘奧會。在8月24日的殘奧開幕禮上，亦出現了只有持阿富汗國旗及國家名稱標示的工作人員進場而其後並未有任何運動員跟隨的畫面。不過，事件之後繼續發展，並觸發了一項全球規模的聯合行動，令有關運動員最終安全離開阿富汗。

### 今日港隊焦點賽事(以下均為香港時間)

項目	香港時間	賽事	運動員
硬地滾球	08:30	混合BC3級雙人賽小組賽	何宛淇/廖詠彤/謝德權
硬地滾球	08:30	混合BC4級雙人賽小組賽	劉慧茵/梁育榮/黃君恒
羽毛球	12:00	男子WH2級單打小組賽	陳浩源
羽毛球	14:20	男子SH6級單打小組賽	朱文佳
硬地滾球	17:05	混合BC3級雙人賽小組賽	何宛淇/廖詠彤/謝德權
硬地滾球	17:05	混合BC4級雙人賽小組賽	劉慧茵/梁育榮/黃君恒

\*資料由香港殘奧會提供

## 足總組U23征港超 三年班費8位數

香港文匯報訊(記者 郭正謙)新一季港超將於9月18日開鑼，其中一支參賽球隊「香港U23」昨日舉行啟動儀式，這支由足總副主席霍啟山贊助的新軍預計班費達500至600萬，曾入選港超的黃威、前愉園門將謝家榮及U19小將鄧錫霆成為最先露面的三名成員，球隊將以十多名23歲以下的球員為骨幹，以提升年輕球員水平為主要目標。

愉園及天水圍飛馬相繼退出，令來季港超一度陷入隊數不足的尷尬局面，不過隨着港會宣布升班，加上由足總成立的新軍「香港U23」參戰，新一季港超總算湊夠8支參賽球隊。

### 霍啟山出資 首季500多萬

「香港U23」由足總副主席霍啟山出資贊助，預計班費達500至600萬，陣容以十多名U23球員為骨幹，輔以5名23歲以上球員以「註五出三」的形式參戰。霍啟山表明球



●「香港U23」成立，將出征新一季港超聯賽。足總圖片

隊成立的目的是提升年輕球員水平：「我希望可以協助年輕人追逐足球夢，球隊由我本人贊助，足總負責球隊管理及運作，目前有一個初步的三年計劃，預計費用為8位數字，三年後再對計劃進行檢討。」

球隊目前公布的球員有由東方龍獅外借的中場黃威、門將謝家榮及U19小將鄧錫霆，29歲的「大港腳」黃威認為自己的加盟和小將們是相得益彰：「自己的足球生涯遇到瓶頸，希望在新環境有新發展，希望後輩們明

白不要因落敗而失去鬥志，而在他們身上亦有很多值得自己學習的地方。」

### 5人23歲以上 7人入選港青

擔任球隊主帥的張健峰表示球隊成員中有7人入選新一季港青U23名單，他坦言成軍倉促，希望年輕球員可以把握機會：「面對比自己強的對手，球員們需要自己去面對，犯錯不是問題，重要的是從中學習，證明自己有進步。」



●29歲的「大港腳」黃威由東方龍獅外借至「香港U23」。足總圖片

## 林書豪新冠痊癒:太感動太高興

前NBA華裔巨星林書豪日前在接受視頻連線時透露，自己的核酸檢測已轉為陰性，並於昨天出院。

在連線直播中，林書豪說：「我太感動了，太高興了，那種感覺很難用語言表達出來。」同時，林書豪表示，若能再次站上CBA賽場，也將比第一次有更深的意義。「我希望通過籃球，可以讓全世界了解亞洲文化，尊重亞洲球員。」

8月7日，林書豪通過個人社交媒體宣布自己從舊金山飛抵上海隔離的第三天時，核酸檢測成為陽性。他表示自己已在美國注射疫苗，在來中國的前後也做了多次核酸和血



●林書豪昨痊癒出院。資料圖片

清檢測，但是「不知道在旅途中哪個環節出現了狀況，還是遭遇了病毒侵襲」。

曾效力於北京首鋼的林書豪，在2019-2020賽季的CBA聯賽結束後返回美國，意欲重返NBA。但在上一個賽季，林書豪的NBA回歸之路處處受阻，最終未能與任何一支NBA球隊簽約。

今年6月12日，林書豪在社交媒體發文：「北京首鋼，我回來了！球迷們我們很快就見面了。」但由於新賽季CBA是否會採用全華班賽制目前還未確定，林書豪能否重回CBA賽場依然是未知數。

●中新網